11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 20:40:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2009 08:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110873/answer/110874




YBaxaemruiii EBrennii! O6paTuTech K XUPYpPry UM y4aCTKOBOMY TEPAIEeBTY, BHIIIOTHUTE
cTaHppaTHOe o0cnenoBaHue B Takux ciaydasax: OAK (o0s3aTenbHO nerdkonuTapHas Gopmyna), OAM,
V3U OpromHo# m0I0CTH. YIayuH.



